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 الجبر 

 
 :  نعتبر التعابیر الآتیة
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 Aبسط  -1
2Bبین ان  -2  
 Cبة العلمیة للعدد اوجد الكتا -3
 Dاحسب  -4

 
 التمرین الثاني 

 :     لیكن 21 9E x   
 Eانشر وبسط  -1
 Eعمل التعبیر  -2
3x حیث Eاحسب  -3  

 
 التمرین الثالث 

3 بین أن     -     ا-1 2 2 5    

1 استنتج مقارنتي للعددین -       ب
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2-      a  و   b    1 عددان حقیقیان حیث 2a   3    و 2b    

4a  :        أوجد تاطیرا للأعداد الآتیة b  3    وa b   2   و
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  موجبین قطعا ن  عددین  حقیقییy وx   حیث 

 
 

 التمرین الأول 
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 التمرین الأول 

 انظر الشكل جانبھ

1-    3ادا علمت أن ،  قیاس لزاویة حادةcos
5

   احسب   sin و    tan 

2 بسط -2 0cos 35 2cos 60 cos55B     
3-   قیاس لزاویة حادة بین أن   20 cos sin 4    
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   حیث  ABC في الشكل جانبھ نعتبر المثلث
= 6 cm,  AC = 9 cm  و  BC = 117   cm. 

 التمرین الثاني 

 التمرین  الثالث  
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    متوازیان (CT)   و (AR)المستقیمان 
    مستقیمیة E, L, R, Tالنقط 
   مستقیمیة  C, A, L, Bالنقط 

    LC = 6 cm و   LT = 9 cm و LA = 4,8 cm      
LB = 2 cm  و   LE = 3 cm. 

 LRاحسب    -1
 ؟  (CT)   متوازیان  و  (EB) ھل -2

    متوازیان (CT)   و (AR)المستقیمان 
     مستقیمیةE, L, R, Tالنقط 
   مستقیمیة  C, A, L, Bالنقط 

    LC = 6 cm و   LT = 9 cm و LA = 4,8 cm      
LB = 2 cm  و   LE = 3 cm. 

 LRاحسب    -1
 ؟  (CT)   متوازیان  و  (EB) ھل -2
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 ABCحدد طبیعة المثلث  -1
 ACBاحسب النسب المثلثیة للزاویة  -2
  cm AE = 4 حیث [AC]   من Eنعتبر النقطة  -3

    .M  في   (BE) وJ    في  [BC]  یقطع  H في [   [EC]   واسط القطعة 
 
   متوازیان(AB)   و   (JH)   بین إن  -3      

    HM   و  .JH    ثم  احسب    
 
 
 
 
 

 التمرین الرابع 
 وO دائرة معلومة مركزھا ©   في الشكل اسفلھ AC                                قطرھا  

   (d)  في النقطة ©  مماس للدائرة C     E  المسقط العمودي للنقطة B      على  (d) 
  متقایسان BCE و BAC أن الزاویتین      بین- 1
 متشابھان  BCE   و   ABC      استنتج أن المثلثین -2 

  (AC) على المستقیم B  المسقط العمودي للنقطة  Fاعتبر    -3  
  متقایسانBFC  و BCEثلثین      بین الم
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